РАССМОТРЕНИЕ ЗАПРОСА № 56-05.08.2024 Управления федеральной антимонопольной службы России по Санкт-Петербургу

Запрос рассмотрен 3 членами Комитета по рассмотрению жалоб потребителей и обращений государственных органов, общественных организаций, служб мониторинга Саморегулируемой организации Ассоциация маркетинговой индустрии "Рекламный Совет" (далее - СРО).

Форма проведения: дистанционная (электронная переписка): 05.08.2024 — 03.09.2024

Описание рекламного продукта

Размещение баннеров бара "Синий Пушкин" на двери и на поверхности остекления первого этажа здания, расположенного по адресу: г.Санкт-Петербург, ул.Жуковского, д.3, с изображением образа мужчины.

Суть запроса

В адрес СРО поступил запрос из Управления федеральной антимонопольной службы по Санкт-Петербургу (далее — УФАС), где находится на рассмотрении обращение группы лиц по факту размещения вышеуказанной информации.

По мнению заявителей, "...названия некоторых питейных заведений, недопустимы в культурной столице, опускающих её уровень в глазах жителей и гостей нашего города...".

УФАС обратилось в СРО с просьбой дать оценку рассматриваемой рекламе на предмет наличия/отсутствия признаков нарушений Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ "О рекламе".

Отклик

Позиция рекламодателя не запрашивалась.

Оценка экспертов

Для вынесения объективного решения по данному вопросу СРО по просьбе УФАС осуществило оценку соответствия данной рекламы требованиям законодательства Российской Федерации о рекламе, нормам, изложенным в в Российском Кодексе практики рекламы и маркетинговых коммуникаций (2024г.) и в Кодексе рекламы и маркетинговых коммуникаций Международной торговой палаты (МТП).

Изучив материалы из обращения УФАС, эксперты высказались следующим образом:

Вопрос № 1. Имеются ли нарушения требований Федерального закона от 13.03.2006 № 38-Ф3 "О рекламе"?

Эксперты единогласно ответили НЕТ

Вопрос № 2. Имеются ли нарушения норм, изложенных в Российском Кодексе практики рекламы и маркетинговых коммуникаций (2024г.) и в Кодексе рекламы и маркетинговых коммуникаций МТП?

Эксперты единогласно ответили НЕТ

Эксперты мотивировали свою позицию следующим образом.

Эксперты единогласно признали в спорном материале нарушений нет.

В исходном запросе подобные названия обозначены словом "безвкусные". Даже если согласиться с такой оценкой, это не означает, что это неэтично.

Особое мнение

Особых мнений не поступило.

Решение

- 1. Нарушения положений Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ "О рекламе" не выявлены.
- 2. Нарушения норм, изложенных в Российском Кодексе практики рекламы и маркетинговых коммуникаций (2024г.) и в Кодексе рекламы и маркетинговых коммуникаций МТП, не выявлены.

